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O PROJEKTU 

Projekt Technika pro budoucnost povede k tvorbě nebo úpravě strategických studijních 

programů, které reflektují požadavky zaměstnavatelů a připraví studenty k úspěšnému vstupu 

na trh práce. Je zaměřen na zavádění progresivních výukových metod využívajících 

nejmodernější technické vybavení, spolupráci s praxí i absolventy, posilování 

internacionalizace univerzity, zlepšení práce se studenty s různými handicapy, zlepšování 

systému kvality a managementu univerzity a na podporu podnikavosti studentů 

CÍLE PROJEKTU 

 Budou zavedeny nové metody výuky, zvýšen počet předmětů vyučovaných v AJ, 

vytvořeny nové nástroje distančního vzdělávání a zvýšena kvalifikace a kompetence 

pedagogů. 

 V 15 studijních programech budou zavedeny povinné praxe studentů, ve 35 SP bude 

upraven profil absolventa v souladu s potřebami a požadavky trhu práce a bude 

rozšířen podíl praktické výuky. 

 Bude zaveden systém pravidelného monitoringu potřeb trhu práce a schopnosti 

adaptace absolventů na trh práce. Mezi univerzitou a jejími studenty a absolventy 

budou posíleny vzájemné vztahy. 

 Budou uspořádány mezinárodní letní školy, vzniknou fakultní international offices 

jako kontaktní místa pro mobility, zvýší se počet uskutečněných studentských 

mezinárodních mobilit. Budou otevřeny nové double degree studijní programy, 

pravidelně organizován Celouniverzitní International week podporující mobility 

a mezinárodní spolupráci, vznikne Contact point pro zahraniční studenty a VŠ 

pracovníky. 
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 Budou rozšířeny, zkvalitněny a systemizovány služby poskytované studentům se 

specifickými potřebami (SsSP), odborným vzděláváním budou rozšířeny kompetence 

VŠ pracovníků pro práci se SsSP. Budou vytvořeny a zrealizovány vyrovnávací kurzy 

matematiky a deskriptivy a kurzy seznamující studenty se studiem na VŠB-TUO, bude 

vytvořen celouniverzitní portál E-Výuka pro vzdělávací materiály v digitální podobě. 

 Bude zlepšen stávající systém zajištění kvality tak, aby byl plně v souladu s 

požadavky novely zákona o vysokých školách. Bude vytvořena jednotná personální 

koncepce univerzity. Bude nastaven a zaveden standard projektového řízení. 

 Bude zaveden nepovinný předmět na podporu podnikavosti, studenti i vyučující 

odborných předmětů si zvýší svoji kvalifikaci v této oblasti. 
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